
NOTULEN ZITTING VAN 28 NOVEMBER 2023 
 

Aanwezig: Bieke Van Ballaer, voorzitter; 

Ward Kennes, burgemeester; 
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 

Guns, schepenen; 
Jeroen Van de Water, Robby Diels, Jan Biermans, Rita Thijs, 
Loes Boonen, Jo Van de Water, Erwin Loos, William Van der 
Vennet, Jef Van Hemelen, Bart Sas, Marleen Verbeek, Stien 
Buts, Bart Van Ossel, Maria Van Laer, Ilse Verachtert, Eddy 

Leysen, Fons Brosius, raadsleden; 
Tom De Munter, algemeen directeur; 
 

Verontschuldigd: Sumati Adriaensen, schepen; 

Ly Pauwels, raadslid; 
 

Afwezig:  
 
De voorzitter opent de zitting. 
 
OPENBARE ZITTING 
 
1. Goedkeuring notulen d.d. 24 oktober 2023 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur; 
Gelet op de voorliggende notulen van de vorige zitting d.d. 24 oktober 2023; 
Overwegende dat de link naar de livestream van de vergadering werd toegevoegd; 
 
BESLIST:  
eenparig. 
 
Enig artikel - de notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting d.d. 24 oktober 2023 
worden goedgekeurd 
  
2. Intercommunales / IOK: goedkeuring agenda buitengewone algemene 
vergadering 19 december 2023 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op de bepalingen in het Decreet over het Lokaal Bestuur; 
  
Gelet op de oproepingsbrief tot deelname aan de buitengewone algemene vergadering van 
IOK van 19 december 2023 om 18 uur in het kantoorgebouw van IOK, Antwerpseweg 1 te 
2440 Geel; 
  
Gelet op de agenda van deze buitengewone algemene vergadering: 
Samenstelling adviescomité ruimtelijke ordening 
Activiteitenplan 2024 
Begroting 2024 
Varia 
 
Overwegende dat er in de loop van deze legislatuur bij de deelnemers enkele personele 
veranderingen werden doorgevoerd van de ambten van burgemeester, schepen ruimtelijke 
ordening en schepen leefmilieu en korpschef van politie. Deze worden nu conform artikel 443 
DLB gecoördineerd voorgelegd aan de algemene vergadering. 
  
Adviescomité ruimtelijke ordening 



28.11.2023 

Gemeente Nieuwe schepen 
  

Mol Hans De Groof 

Ravels Hans Heylen 

  
Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn kennis dient te nemen van het 
activiteitenplan 2024 en de begroting 2024 en gevraagd wordt om deze goed te keuren; 
 
BESLIST:  
eenparig. 
 
Artikel 1 - goedkeuring te hechten aan de voorgestelde wijzigingen in de samenstelling van het 
adviescomité ruimtelijke ordening. 
  
Art. 2 - goedkeuring te hechten aan het activiteitenplan 2024. 
  
Art. 3 - goedkeuring te hechten aan de begroting 2024 en de hierin vervatte werkingskosten 
van de dienstverlenende vereniging IOK. 
  
Art. 4 - de volmachtdrager wordt gemandateerd om conform dit besluit te handelen en te 
beslissen op deze buitengewone algemene vergadering. 
  
3. Goedkeuring aanpassing arbeidsreglement van het personeel / wijziging bijlage 
12 - thuiswerkregeling 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen; 
Gelet op het arbeidsreglement van het gemeente- en ocmw-personeel; 
Gelet op de besprekingen in het managementteam en het college van burgemeester en 
schepenen; 
Gelet op het protocol van akkoord met de vakbonden van 13 november 2023; 
Overwegende dat het aangewezen is om de regeling voor thuiswerk aan te passen om 
voldoende concurrentieel te blijven op de arbeidsmarkt; 
 
BESLIST:  
eenparig. 
 
Enig artikel - om de tekst in bijlage bij dit punt goed te keuren en in werking te laten treden met 
ingang van 1 januari 2024. 
  
 
 
 
De algemeen directeur De voorzitter 
 
 
 
 
Tom De Munter Bieke Van Ballaer 

 


